



租个女友 回家过年

传统节日里无奈的前卫游戏

租友成功
一个研究生的“美丽谎言”

1月23日上午,记者在某论坛找到了有成功租友经历的吴义(化名)。去年,他还在南京一家大学读研究生,27岁的他,还没有遇到心仪的女生。

眼瞅着快过年了,宿舍的几个室友要不带着女友回家过年了,要不跟着女友去女方家了,平时没意识到个人问题的他,突然急了。

对于自己的单身,妈妈一直不满,甚至在电话里一再“重申”,如果吴义不能领个女孩子回家过年,等他回来要给他安排相亲。

无奈之下,吴义在校园网上发了个租女友的帖子,没想到,真有人跟他联系。

黄晓惠跟吴义在同一所大学就读,因为家离南京很远,家境不太好的她,决定节约两张车票钱,等暑假放两个月再回去。

两次见面后,两人谈妥了条件。腊月廿八,吴义把租来的女友黄晓惠带回了安徽老家。那天,他让黄晓惠提着事先买好的营养品和水果,自己拉着她的手,推开了家门。事先没听到一点风声的妈妈,见到儿

子的“女友”,欢喜得不行。

“看得出来,妈妈很喜欢黄晓惠。妈妈悄悄问我,说女孩子她很满意,问我打算什么时候结婚。看到妈妈一脸认真的表情,我心里一阵内疚,觉得不该骗妈妈。”吴义说

返回南京后,吴义和黄晓惠分别给对方留了手机号码,说以后多联系。另外,吴义付了1200元酬劳,算作租金。虽然说好再联系,不过大家都没有主动给对方打过电话。“毕竟我们之间只是一种劳务关系。”吴义说

运气不好
他没有租到对上眼的女友

蒋先生去年过年前,曾在西祠胡同发过“租个女友回家过年”的帖子。今年42岁的他,1990年来到南京工作,如今自己开了家公司,事业小有成就。

因为生活的重心一直放在工作上,没顾及个人问题,在父母眼里,蒋先生成了“大龄男”。年纪越大,越能理解父母内心的盼望,为了让家里的老人能安心过个开心年,蒋先生想到了到网上去租个女友。

因为身边有朋友通过这个途径,不仅租到了女友,而且配对成功,解决了

婚姻问题。蒋先生也希望自己有这样的好运气。

于是,蒋先生在西祠胡同上发帖,要求对方“身高1.65米以上,容貌端庄,大专及以上学历”。关于报酬问题,他开出的条件是“租金200元一天,租期是五天,另外,父母和亲戚所给见面礼金归女方所有”。

这个帖子一周内有100多人点击,14条跟贴。“看热闹的比较多,真正跟我联系的有三位女士。我见了其中的两位,都没有对上眼。”

“我不想随便带个假女友回去骗父母,我最终目的还是想找个女朋友。”因为没有征到合适的女友,去年过年蒋先生还是一个人回了老家,父母依旧是失望的眼神,“不过,他们也习惯失望了吧。”蒋先生自我解嘲。

经过一次失败租友的他,如今还是选择了传统的相亲方式,在一个相亲会上,他认识了一位女士,现在两人正处于彼此了解阶段。

网络陷阱
她被人散布虚假租友信息

记者在百度的贴吧上看到了一个租男友的帖子,发帖人看语气是一位女生,自称鼠年是自己的本命年,

“老爸老妈催得很紧。没有办法出此下策,愿意帮忙的话有重赏!”还留下手机号码134xxxxxxx。

记者根据这一号码,拨通了发帖人的电话。提到百度的帖子,对方一肚子苦水。张女士今年40多岁,南京人,以前喜欢上网聊天。聊天室里真真假假,偶尔跟人聊得投机,张女士便留了手机号码。没想到惹来了大麻烦。

一个男性网友跟张女士在网上结下了恩怨。对方以张女士的名义,在一些征友论坛上留下征友信息,并留下张女士的号码。从此张女士电话不断。

刚开始,接到陌生人的来电,张女士还客气地向对方解释,“现在一接到问我是不是征男友,我就很恼火。我都是有孙子的人了,一些小男生还问我是不是征男友,这不是侮辱我吗?”电话里,张女士的声音听起来很愤怒。

“我去移动公司查过,到底谁利用我的名字,在网上散布不实的征友消息,可惜没查得出来。到现在,有时候深夜还有人给我打电话,一听到电话铃声,我就神经衰弱。”张女士让记者提醒那些打算在网上租友的人,“网上坏人不少,千万不要随便给对方自己的手机号码。”

[观点]

无奈之举要慎用

南京邮电大学教师王晓燕认为,租友现象是在两代人之间价值观的冲突下产生的。老一辈人的传统观念是以亲子关系为中心,都想让孩子早些结婚生子。而现代年轻人更看重夫妻间的感情,不会轻易谈恋爱结婚。但年轻人又不想让老人伤心,为了迁就老人,就产生了这样的举动。

她认为,在租友过程中,容易产生纠纷,甚至危及人身财产安全。她提醒那些家长,对子女要多理解,别催之过急。对网络租友要慎之又慎。

[争论]

正方 一种善意的欺骗

秋秋:租个女友或者男友回家过年,尽管是敷衍和欺骗,但出发点是善意的。此举不失为一种浪漫的事情。人生有这样一段浪漫的经历,以后回想起来,也觉得有趣。

反方 对亲情与爱情的恶搞

生活一分子:花钱租来女(男)朋友,打着爱情的幌子回家的时候,“租友”其实是对亲情、爱情的“恶搞”。“租友”事件中,受骗上当的事时有发生,有女性遭受性侵犯,有男的被女方窃取钱财,“赔了夫人又折兵”。快报记者 戎华

江苏福彩销量跃居全国第五

1月17日,记者从民政部在北京召开的2008年全国福利彩票工作会议上获悉,2007年中国福利彩票为国家筹集福彩公益金217亿多元,首次突破200亿元,同比增长超过26%。

据统计,2007年全国福利彩票人均消费额为48.91元,占人均年纯收入的0.746%,虽较2006年上升了0.083个百分点,但仍低于1%~2%的国际平均水平。

民政部部长李学举、民政部副部长李立国等领导出席了此次会议,民政部办公厅主任陈传书主持了会议。

会上,李学举部长、李立国副部长作了重要讲话,对福利彩票的健康发展提出了要求。李学举部长在讲话中说,2007年,福利彩票事业有三件事令人高兴:一是福利彩票发行20周年,展现了福利彩票的发展历

程;二是全年发行总量631.6亿元,创造了高位安全运行新纪录;三是《彩票管理条例》起草工作进入实质性阶段,预示福利彩票将进入法制轨道。

民政部还表彰了福利彩票系统的先进单位,并为中国福利彩票发行管理中心记集体一等功。民政部授予江苏省民政厅2007年度中国福利彩票发行工作“组织工作一等奖”、江苏省福利彩票发行中心“销售总量一等奖”和“销

售进步特等奖”,这也是江苏福彩首次获得此项殊荣。2007年,江苏省福利彩票发行中心取得了骄人的业绩,江苏福彩年销量创历史新高。全年实现销售32亿元,比2006年净增近11亿元,增幅达52%,年增量创江苏福彩历史之最。2005-2007年,全省福彩三年的销量累计达66.6亿元,超过了1987-2004年17年销量(64.6亿元)的总和。在2005年、2006年福彩销售大

幅增长的基础上,继续保持高速增长,实现了三年翻两番的成绩,全国排名由2006年的第九跃居第五。现有各票种销量均创新高。电脑票实现销售21.89亿元,同比增幅达22.94%;“中福在线”实现销售8.62亿元,同比增长267%;网点即开票和灵活设奖票实现销售1.49亿元。筹集公益金11亿多元,为全国和江苏的公益事业做出了贡献。阿君

■幸运时刻

今晚双色球:
看好中、大数

一、估计本期中、大数偏强,偶数较多,同列号出1至2对,下移号出1至2个,连号有望开出。

二、精选出部分号码:小数字区的号码:2、7、9,中数字区的号码:13、15、18、20,大数字区的号码:22、24、28、31。

三、蓝球留意同路号码的连出,看好蓝球:03、07、08、12。 仅供娱乐 南阳市

■3D乐园

看好中数和值

投注要点:1.近期和值上下波动幅度较大,估计后市将以中数和值为主,推荐和值:13点、14点和18点。2.双码组合推荐:02、13和59。胞号推荐:33、44和88。3.四种全型结构中重点关注全奇和全大结构。4.各位次上的冷数推荐:百位数字3和6,十位数字2和8,个位数字7和8。5.组选复式号码推荐:1、3、4、6、8、9。 仅供娱乐 南阳市

■彩市瞭望

下周福彩投注指数参考

双色球(参与指数☆☆☆☆):过亿元的彩池被一举掏空,中彩中心再次向彩池注入3000万元,高销量伴随着高返奖。

七乐彩(参与指数☆☆☆☆):高含金量的大奖近期接连不断,大奖

诱人势必吸引更多的资金进场追逐。

3D(参与指数☆☆☆☆):全国的期销量居高不下,江苏也有走高的趋势。“豹子九”的开出拉开了今年豹子号的大幕,去年3D豹子号开出相对偏少,今年有

望补涨。
15选5(参与指数☆☆☆☆):彩池奖金步步攀升,下一个大连号即将进入设防阶段。

东方大乐透(参与指数☆☆☆☆):大奖难出,期销量长期在低位徘徊,市场前景黯淡。 仅供参考 南阳市

■彩市快讯

喜事成双——大奖结对飞入苏州市

中国福利彩票“双色球”第2008010期于2008年1月22日开奖,大奖再次火爆中出,当期全国共计中出一等奖26注,被15个省、市、区幸运彩民分享,每注奖额417万元。对于苏州彩民来说,当天可以说是一个幸运日,因为当晚双色球开出26注一等奖中中有两注被该市彩民收于囊中。当期全国二等奖中出

196注,每注奖额70179元,江苏揽得其中10注,花落南京、苏州、南通和连云港。

据悉,这两位彩民分别来自苏州相城黄埭镇春申路1号的32051107站点和苏州新区枫秀苑7幢106室的32051215站点。两位彩民都是手选,投注量分别为1注和2注!也就是说这两位彩民一位只花了2元钱购买了1注号

码,而另一位“幸运儿”也仅仅花了4元钱。

在刚刚过去的2007年,彩市新玩法风生水起,福彩双色球做为2003年上市的经典玩法,依旧在彩市中占尽风流。2007年双色球平均每期产生5个百万富翁。随着彩民需求的不断增长,福彩启动了双色球亿元大派送活动后,“2元也中800万,大奖超越800万”一度成为当时彩市的流行语。沈福宣

■彩市浮世绘



刘道伟作

■彩情万种



巧遇“豹子”:百位和十位独选号码9,个位全包,命中豹子号“999”,得奖金1000元。



胆拖投注:花40元买双色球3拖6胆拖票,因猜中蓝球,得奖金100元。 文武友情提供